



## **В Петрозаводске перед судом предстанут четверо молодых людей, обвиняемых в разбойных нападениях и кражах**

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении трех несовершеннолетних подростков и 22-летнего местного жителя. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в помещение), п. «в» ч.3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, совершенная с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину, в крупном размере).

По версии следствия, в ночь на 24 октября 2011 года двое несовершеннолетних обвиняемых напали на одну из автозаправочных станций в городе Петрозаводске, где один из нападавших, угрожая женщине-оператору предметом, похожим на пистолет, сначала избил ее, а затем вместе с соучастником похитил находящиеся в помещении АЗС деньги и другое имущество на сумму более 18 тысяч рублей.

25 ноября 2011 года один из несовершеннолетних обвиняемых, который ранее уже участвовал в указанном разбойном нападении, но уже с другим своим «товарищем», вновь напали на ту же самую заправочную станцию. Для проникновения в помещение АЗС один из злоумышленников разбил входную дверь кирпичом, а второй распрыснул слезоточивый газ в лицо женщине-оператору, которая попыталась противостоять нападавшим, а затем несколько раз ударил ее стулом по голове. В результате совершенного преступления добычей обвиняемых стали деньги в сумме более 3 300 рублей.

На этом обвиняемые не остановились и в ночь на 15 января 2012 года уже втроем проникли в помещение одного из благотворительных фондов города Петрозаводска, где похитили оргтехнику и деньги на общую сумму более 300 тысяч рублей. Через несколько дней после совершенных преступлений обвиняемые были установлены.

По ходатайству следователя судом в отношении одного из обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, остальные обвиняемые находятся на подписке о невыезде. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

26 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/669837>